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ЕКОНОМІЧНИЙ ЗМІСТ ВИРОБНИЧОЇ СОБІВАРТОСТІ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ  

Процес вирощування сільськогосподарської продукції  представляє собою 

безперервне і продуктивне витрачання ( виробниче споживання) економічних 

факторів (таких як земельні ресурси, трудові ресурси, грошовий капітал,засоби 

виробництва тощо) на виробництво продукції. Це явище відображається за 

допомогою такої економічної категорії як «виробнича собівартість». [1] 

Собівартість вирощування продукції сільського господарства  є вартісною 

оцінкою використаних у процесі вирощування продукції (робіт, природних 

ресурсів, сировини, матеріалів, персоналу) й інших витрат на їх вирощування і 

реалізацію.  

В економічній літературі постійно зустрічається ототожнення понять 

«собівартість продукції» і «витрати виробництва» , Л.В. Нападовська зазначає, у 

собівартості продукції втілені всі затрати на виробництво і реалізацію продукції. 

[3] 

Суть зазначених вище термінів категорії собівартості зводиться до її 

трактування як грошового виразу витрат сільськогосподарського підприємства 

на виробництво та реалізацію продукції. Втім різниця між витратами 

виробництва і собівартості все ж існує, і полягає передусім у тому,що 

собівартість знаходить своє відображення тільки у грошовій формі, а витрати 

виробництва можуть бути виражені як у грошовій, так і в натуральній. Більше 
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того, собівартість включає в себе окремі затрати , що є частиною зернових 

культур. [2] 

Отже, на нашу думку, «собівартість» є самостійною  економічною 

категорією, яка виражає складну систему економічних зв’язків між суб’єктами 

господарювання у процесі виробництва і обігу продукції. Одночасно 

собівартість як показник господарської діяльності показує витрати конкретного 

сільськогосподарського підприємства на виробництво і реалізацію зернових 

культур в грошовій формі , що дає підставу зробити висновки про ефективність 

використання виробничого потенціалу відповідного господарюючого об’єкта.   
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